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ΘΕΜΑ : «Απάντηση στην Ερώτηση                             
               με αριθμό 5110/29-1-2019»  
                 
        Απαντώντας στην Ερώτηση με αριθμό 5110/29-1-2019, την οποία κατέθεσε ο 
Βουλευτής κ. Αθανάσιος Μπούρας με θέμα «Επαναλειτουργία του Γενικού Λυκείου 
Μαγούλας ως Εξεταστικό Κέντρο», σας κάνουμε γνωστά τα ακόλουθα: 
        Οι πανελλαδικές εξετάσεις των ΓΕΛ διεξάγονται σε εξεταστικά κέντρα (Ε.Κ.) ανά 
Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, τα οποία ορίζονται σύμφωνα με τις διατάξεις 
του άρθρου 1 της Φ.251/37802/Α5 Υ.Α. (ΦΕΚ 698 Β΄/2016), όπως τροποποιήθηκε με την 
Φ.253/52708/Α5 (ΦΕΚ 1305 Β’/2018) Υ.Α., σύμφωνα με την οποία: «Οι πανελλαδικές 
εξετάσεις διεξάγονται μετά τη λήξη των μαθημάτων του Β΄ Τετραμήνου σε εξεταστικά 
κέντρα που είναι Γενικά Λύκεια. Όπου κρίνεται αντικειμενικά αναγκαίο για την διεξαγωγή 
τους, μπορεί να ορίζονται ως Εξεταστικά Κέντρα, σχολικά συγκροτήματα ή άλλες 
εκπαιδευτικές δομές δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης. Τα εξεταστικά κέντρα ορίζονται με 
απόφαση του Υπουργού Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων, κατόπιν εισήγησης του 
Περιφερειακού Διευθυντή Εκπαίδευσης της οικείας Περιφερειακής Διεύθυνσης 
Εκπαίδευσης. Μετά την έκδοση της ανωτέρω Υπουργικής Απόφασης, ο Περιφερειακός 
Διευθυντής Εκπαίδευσης της οικείας Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης καθορίζει 
την κατανομή των υποψηφίων στα εξεταστικά κέντρα για την οποία λαμβάνονται υπόψη οι 
ιδιαίτερες συγκοινωνιακές συνθήκες κάθε περιοχής καθώς και τυχόν άλλες αντικειμενικές 
ανάγκες». 
       Οι εισηγήσεις των Περιφερειακών Διευθυντών Εκπαίδευσης αποστέλλονται στο 
ΥΠ.Π.Ε.Θ. και κατόπιν των εισηγήσεων ακολουθεί ο ορισμός των Ε.Κ. με Υπουργική 
Απόφαση.  
 
 
 
 
 



 

 
       Τέλος, βάσει της ανωτέρω Υ.Α., με απόφαση των Περιφερειακών Διευθυντών 
Εκπαίδευσης, καθορίζεται η κατανομή των υποψηφίων στα εξεταστικά κέντρα, για την 
οποία λαμβάνονται υπόψη οι ιδιαίτερες συγκοινωνιακές συνθήκες κάθε περιοχής καθώς 
και τυχόν άλλες αντικειμενικές ανάγκες. 
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